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ΘΕΜΑ: '19η Πανελλήνια Σπηλαιολογική Συνάντηση – Γ’ Ενημέρωση (Τελευταία)' 

 

Αγαπητοί φίλοι,                    

  Ο Ελληνικός Ορειβατικός Σύλλογος Χανίων έχει ολοκληρώσει τις προετοιμασίες για την 
διοργάνωση της 19ης Πανελλήνιας Σπηλαιολογικής Συνάντησης. Η 19η Π.Σ.Σ. θα 
πραγματοποιηθεί στην περιοχή του πανέμορφου οροπεδίου Ομαλού Λευκών Ορέων, 
του Δήμου Πλατανιά Χανίων Κρήτης, όπου βρίσκεται το φημισμένο σπηλαιοβάραθρο 
“Χώνος” ή “του Τζανή ο Σπήλιος”, το τετραήμερο από την Πέμπτη 08/09 έως και την 
Κυριακή 11/09/2016 και τελεί υπό την αιγίδα της Σ.Ο.Ε..  
   Η εκδήλωση έχει την υποστήριξη της Περιφερειακής Ενότητας Χανίων, της Εταιρείας 
Ανάπτυξης Λάκκων Ομαλού, του Πολιτιστικού Συλλόγου Λάκκων Κυδωνίας και του Φο-
ρέα Διαχείρισης Εθνικού Δρυμού Σαμαριάς και γίνεται σε συνδιοργάνωση με τον Δήμο 
Πλατανιά. Ο χώρος που θα πραγματοποιηθούν οι καθιερωμένες εκδηλώσεις της συνά-
ντησης, προβολές, παρουσιάσεις και συζητήσεις είναι το Κέντρο Πληροφόρησης του 
Εθνικού Δρυμού Λευκών Ορέων στο Ξυλόσκαλο Ομαλού, που βρίσκεται σε κοντινή 
απόσταση από το χώρο κατασκήνωσης και τον οικισμό της περιοχής. 
   Η συμμετοχή στην 19η Π.Σ.Σ. έχει συμβολικό κόστος 5,00 € (πέντε Ευρώ), τα οποία 
θα καταβάλλονται από τους συμμετέχοντες στην Γραμματεία της 19ης Π.Σ.Σ., κατά την 
άφιξη τους, στον χώρο της εκδήλωσης. 
   Σας αποστέλλουμε συνημμένα το Πρόγραμμα της 19ης Π.Σ.Σ., το Πρόγραμμα Παρου-
σιάσεων της Συνάντησης και ένα Ενημερωτικό Δελτίο για το σπηλαιοβάραθρο  “του Τζα-
νή ο Σπήλιος” και σας ενημερώνουμε ότι στο fb και στην ιστοσελίδα του Συλλόγου 
www.eoshanion.gr , έχουν δημιουργηθεί ξεχωριστές καταχωρήσεις για την 19η 

Π.Σ.Σ., 
τα οποία ενημερώνονται με νέα και ειδήσεις για την διοργάνωση.   
   Σας ευχαριστούμε για την συνεργασία σας. Καλή αντάμωση.                                                    
                             
                                                   Με εκτίμηση.                                                   

                                                    Για το Διοικητικό Συμβούλιο.      
             
                    Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                       Ο ΓΕΝ. ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ                                            
 
              Σταύρος Μπαδογιάννης                            Χρήστος Χατζηχριστοδούλου 


